

**SECȚIA PENTRU PROCURORI**  
Ordinea de zi soluționată din 20 decembrie 2023,  
ora: 11:00

**Punctul 1 23591/2023**

**DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni a doamnei PLOPEANU (ȘERBĂNAȚI) MĂDĂLINA BRÂNDUȘA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23436/2023)
2. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București a doamnei ANGHEL SIMONA GEORGETA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23582/2023)
3. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Șimleu Silvaniei a domnului DANCIU RADU FLORENTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (22766/2023)
4. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași a doamnei GÂMBUȚĂ IOANELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23612/2023)
5. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea a domnului STEPANENCU DAN procuror în cadrul acestei unități de parchet (23328/2023)
6. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea a doamnei IORDACHE MARIA MANUELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23515/2023)
7. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt a domnului POPESCU CRISTIAN OVIDIU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Caracal (23308/2023)
8. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Harghita din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului COLCERIU SORIN - MIHAI, procuror în cadrul acestei structuri specializate (23106/2023)
9. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara a domnului TUDOROAIA GABRIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23178/2023)
10. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Arad a domnului MACAȘOIU COSMIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23401/2023)
11. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea a doamnei CREȚU MARIA - COCA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23327/2023)
12. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bebeș a domnului TITILINCU RAREȘ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23698/2023)
13. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea a doamnei PĂCURARIU MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23999/2023)

14. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Secției urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a domnului PĂIUȘI MARIUS-TEODOR, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23984/2023)

15. Propunerea de delegare în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a domnului BELIGAN BOGDAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23982/2023)

### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni a doamnei PLOPEANU (ȘERBĂNAȚI) MĂDĂLINA BRÂNDUȘA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București a doamnei ANGHEL SIMONA GEORGETA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Șimleu Silvaniei a domnului DANCIU RADU FLORENTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 03.01.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași a doamnei GÂMBUȚĂ IOANELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea a domnului STEPANENCU DAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea, începând cu data de 01.01.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă**

Judecătoria Tulcea a doamnei IORDACHE MARIA MANUELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt a domnului POPESCU CRISTIAN OVIDIU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Caracal, începând cu data de 01.01.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Harghita din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului COLCERIU SORIN - MIHAI, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 13.01.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara a domnului TUDOROAIA GABRIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 02.01.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Arad a domnului MACAȘOIU COSMIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea a doamnei CREȚU MARINA - COCA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sebeș a domnului TITILINCU RAREȘ, procuror în cadrul acestei unități de parchet, în prezent delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Aiud, începând cu data de 08.01.2024, până la ocuparea

funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

**13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea a doamnei PĂCURARIU MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 21.12.2023, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**14. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Secției urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a domnului PĂIUȘI MARIUS-TEODOR, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**15. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a domnului BELIGAN BOGDAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror șef al Secției urmărire penală din cadrul parchetului de pe lângă Curtea de Apel București a domnului BELIGAN BOGDAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2024. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 1611  
Hotărârea nr. 1612  
Hotărârea nr. 1613  
Hotărârea nr. 1614  
Hotărârea nr. 1615  
Hotărârea nr. 1616  
Hotărârea nr. 1617  
Hotărârea nr. 1618  
Hotărârea nr. 1619  
Hotărârea nr. 1620  
Hotărârea nr. 1621  
Hotărârea nr. 1622  
Hotărârea nr. 1623  
Hotărârea nr. 1624  
Hotărârea nr. 1625

## **Punctul 2 23590/2023**

### **PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu a domnului CROITORU TRAIAN, prim-procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet (23140/2023)
2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Secției urmărire penală și supraveghere din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Giurgiu a domnului POPA SORIN-MIHAI, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23135/2023)
3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Miercurea Ciuc a domnului CHIRIAC DRAGOȘ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23135/2023)
4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gheorgheni a doamnei DEZSO DORA MARGIT, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23457/2023)
5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita a domnului GRIGORE CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23431/2023)
6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Topoloveni a domnului PUIULESCU CONSTANTIN COSMIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești (23604/2023)
7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror militar șef al Secției Parchetelor Militare din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului general maior magistrat NICOLAU ADRIAN CORNEL, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet (23541/2023)
8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror general militar adjunct la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel a domnului colonel magistrat NICULA ILIE IONEL, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet (23306/2023)
9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Fetești a domnului VASILE CĂNEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23139/2023)
10. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Biroului de informare și relații publice din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei ALEXANDRU MARIANA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (23499/2023)
11. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca a doamnei CIOPA ANI CLAUDIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23652/2023)
12. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Aiud a doamnei CIUGUDEAN GEORGETA ADRIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23696/2023)
13. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Secției urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași a doamnei APOSTOL MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23370/2023)

14. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secției judiciare la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța a doamnei BELCIUG DANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (23540/2023)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu a domnului CROITORU TRAIAN, prim-procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Secției urmărire penală și supraveghere din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Giurgiu a domnului POPA SORIN-MIHAI, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2024, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Miercurea Ciuc a domnului CHIRIAC DRAGOȘ, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 16.01.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gheorgheni a doamnei DEZSO DORA MARGIT, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.01.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita a domnului GRIGORE CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.01.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Topoloveni a domnului PUIULESCU CONSTANTIN COSMIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești, începând cu data de**

01.01.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror militar șef al Secției Parchetelor Militare din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului general maior magistrat NICOLAU ADRIAN CORNEL, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror general militar adjunct la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel a domnului colonel magistrat NICULA ILIE IONEL, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2024, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Fetești a domnului VASILE CĂNEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Biroului de informare și relații publice din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei ALEXANDRU MARIANA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 19.01.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca a doamnei CIOPA ANI CLAUDIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 03.01.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Aiud a doamnei CIUGUDEAN GEORGETA ADRIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând

cu data de 05.01.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Secției urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași a doamnei APOSTOL MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 13.01.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

14. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secției judiciare la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța a doamnei BELCIUG DANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 13.01.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1626

Hotărârea nr. 1627

Hotărârea nr. 1628

Hotărârea nr. 1629

Hotărârea nr. 1630

Hotărârea nr. 1631

Hotărârea nr. 1632

Hotărârea nr. 1633

Hotărârea nr. 1634

Hotărârea nr. 1635

Hotărârea nr. 1636

Hotărârea nr. 1637

Hotărârea nr. 1638

Hotărârea nr. 1639

### **Punctul 3 23193/2023**

Notă privind propunerile formulate de ministrul justiției în conformitate cu art.147 alin.(2) din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor (22730, 22731, 22729, 22728, 22722, 22725, 22726, 22727/2023)

- 20 decembrie 2023, ora 11.00 – interviul domnului procuror NICOLAU ADRIAN - CORNEL pentru ocuparea funcției de procuror șef al Secției parchetelor militare din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție;

- 20 decembrie 2023, ora 12.30 – interviul domnului procuror POPA REMUS - IULIAN pentru ocuparea funcției de procuror șef al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a avizat favorabil propunerea ministrului justiției de numire în funcția de procuror șef al Secției parchetelor militare din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție domnului procuror NICOLAU ADRIAN – CORNEL. (unanimitate)**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a avizat negativ propunerea ministrului justiției de numire în funcția de procuror șef al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului procuror POPA REMUS – IULIAN. (majoritate:1 vot da, 5 voturi nu)**

Hotărârea nr. 1640

Hotărârea nr. 1641

#### **Punctul 4 23959/2023**

**Solicitarea domnului procuror OPREA EDI - IONUȚ de încetare a activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, respectiv propunerea de delegare a acestuia în funcția de procuror șef al Serviciului de organizare și resurse umane din cadrul Secției de resurse umane și documentare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (23276/2023)**

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror OPREA EDI – IONUȚ, începând cu data de 08.01.2024 și continuarea activității acestuia la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București (unitate de parchet de unde provine), începând cu aceeași dată. (unanimitate)**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului de organizare și resurse umane din cadrul Secției de resurse umane și documentare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului procuror OPREA EDI – IONUȚ, începând cu data de 08.01.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 1642

#### **Punctul 5 23995/2023**

##### **ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE**

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul GHEORGHE CRISTIAN, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 București (23733/2023)

2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul SCURTU ALEXE, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul teritorial Craiova (23270/2023)

3. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul PALCU PAVEL, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Arad (21599/2023)

#### **Soluție**

**1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului GHEORGHE CRISTIAN, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 București, având gradul profesional**

corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului SCURTU ALEXE, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție. (unanimitate)

3.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului PALCU PAVEL, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1643

Hotărârea nr. 1644

Hotărârea nr. 1645

#### **Punctul 6** 24035/2023

Încetarea delegării în funcție de conducere, respectiv încetarea activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a unor procurori ca urmare a numirii în funcții de conducere (24014/2023)

#### **Soluție**

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea delegărilor în funcție de conducere a procurorilor cuprinși în Anexa 1 la nota direcției de specialitate, începând cu data de 01.01.2024. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea delegărilor în funcție de conducere a procurorilor cuprinși în Anexa 2 la nota direcției de specialitate, începând cu data de 01.01.2024. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a procurorilor cuprinși în Anexa 3 la nota direcției de specialitate, începând cu data de 01.01.2024. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1646

#### **Punctul 7** 24003/2023

Situația unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Hârlău (23690/2023)

#### **Soluție**

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât prezentarea unui procuror la expertiza de specialitate, în conformitate cu art.199 alin.(2) din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1647

## **Punctul 8 24107/2023**

Propuneri pentru dezbateră și aprobarea rapoartelor anuale de activitate ale parchetelor de pe lângă instanțele judecătorești și a structurii recomandate a acestor rapoarte (23949/2023)

### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a stabilit perioadele de desfășurare a adunărilor generale ale parchetelor, în vederea dezbaterii și aprobării rapoartelor de activitate aferente anului 2023, după cum urmează: (unanimitate)**

- **Parchetele de pe lângă judecătorii în perioada 22 – 31.01.2024;**
- **Parchetele de pe lângă tribunale în perioada 01 -09.02.2024;**
- **Parchetele de pe lângă curțile de apel în perioada 12 – 23.02.2024.**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a stabilit structura recomandată pentru rapoartele de bilanț ale parchetelor, într-o formă simplificată, corespunzătoare structurii raportului anual privind starea justiției. (unanimitate)**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât comunicarea structurii recomandate a raportului de bilanț către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, în vederea stabilirii de către această instituție a datei la care se va întruni adunarea generală în scopul aprobării propriului raport anual de activitate. (unanimitate)**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât transmiterea prin circulară a hotărârii Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, cu privire la propunerile de la punctele 1 și 2, către toate parchetele. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 1610